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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

        Στο Περιφερειακό Συμβούλιο Νοτίου Αιγαίου διαβιβάστηκε το υπ’ αριθμ. πρωτ. 

ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/8805/574/28-01-2021 έγγραφο του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας – 

Γενική Γραμματεία Φυσικού Περιβάλλοντος & Υδάτων  – Γενική Διεύθυνση 

Περιβαλλοντικής Πολιτικής- Διεύθυνση Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης – Τμήμα Δ΄, με 

θέμα: «Διαβίβαση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά την κατασκευή 

και λειτουργία ξενοδοχείου 5*, δυναμικότητας 192 κλινών, καταφυγίου τουριστικών 

σκαφών και των υποστηρικτικών αυτών έργων, στη θέση «Καραπέτης» Δ.Κ. Άνω 

Μεράς, Δήμου Μυκόνου, στο πλαίσιο υλοποίησης του Ειδικού Σχεδίου Χωρικής 

Ανάπτυξης Στρατηγικής Επένδυσης (ΕΣΧΑΣΕ) της επένδυσης «Τουριστική Ανάπτυξη 

στη Μύκονο» της εταιρίας BLUE IRIS A.E.» . 

 

Το έργο ανήκει στην Ομάδα 6
η
 «Τουριστικές εγκαταστάσεις και έργα αστικής 

ανάπτυξης κτιριακού τομέα αθλητισμού και αναψυχής», κατατάσσεται στην Κατηγορία Α,  

Υποκατηγορία Α2, με α/α 2 «Κύρια ξενοδοχειακά καταλύματα σε περιοχές εκτός σχεδίων 

πόλεων και εκτός ορίων οικισμών», σύμφωνα με την ΥΑ 1958/2012, όπως ισχύει.  

Φορέας του έργου είναι η εταιρία «BLUE IRIS INVESTMENTS SINGLE 

MEMBER SOCIETE ANONYME» με διακριτικό τίτλο «BLUE IRIS A.E.» 

 

 Αρμόδια αρχή για το εν θέματι έργο είναι η Δ/νση Αδειοδοτήσεων της Γενικής 

Διεύθυνσης Στρατηγικών Επενδύσεων  του Υπουργείου Ανάπτυξης  & Επενδύσεων. 

  

Ο φάκελος της μελέτης, έχει καταχωρηθεί από το φορέα του έργου (BLUE IRIS 

A.E.), στο Ηλεκτρονικό Περιβαλλοντικό Μητρώο με ΠΕΤ : 2011404023,  έχει διαπιστωθεί 

ότι η πληρότητα του είναι επαρκής, και καθίσταται διαθέσιμος (ανοιχτός στην πρόσβαση) 

στο ΗΠΜ.   

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Νοτίου Αιγαίου γνωστοποιεί στο κοινό ότι η ανωτέρω 

ΜΠΕ και η πρόσβαση σε αυτή, είναι ανοικτή για την ενημέρωση του μετά από σχετικό 

αίτημα.  (Ταχ. Δ/νση: Πλατεία Τσιροπινά Ερμούπολη – Τμήμα Συλλογικών Οργάνων 

Κυκλάδων, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες).  

 

Η παρούσα ανακοίνωση θα δημοσιευθεί στην εφημερίδα «ΚΟΙΝΗ ΓΝΩΜΗ» και 

είναι αναρτημένη στην επίσημη ιστοσελίδα της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, 

 http://www.pnai.gov.gr, καθώς και στον πίνακα ανακοινώσεων της Περιφέρειας Νοτίου 

Αιγαίου   

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ – ΑΣΠΡΟΥ  

http://www.pnai.gov.gr/

